



Měsíční plán 1.A

prosinec 2023

Informace	<ul style="list-style-type: none">12. 12. 16:00 Vánoční koncert pěveckých sborů22. 12. ředitelské volno23. 12. 2023 – 2. 1. 2024 Vánoční prázdniny3. 1. 2024 - zahájení výuky
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">1. 12. od 10:30 hodin Naivní divadlo – představení Vánoce s Kulišákem Sejdeme se v 8:00 v naší třídě s aktovkou a běžnými potřebami na výuku. První hodinu proběhne výuka, poté odchod do divadla. Děti by měly být do divadla vhodně oblečeny, zároveň půjdeme pěšky.5. 12. Mikulášská – sraz všech Mikulášů, andělů a hodných čertů v 1. A.12. 12. školení dentální hygieny – proběhne v prostorách naší třídy – Děti si přinesou svůj zubní kartáček.19. 12. program s vánoční tematikou v prostorách školní knihovny s paní knihovnicí20. 12. zimní vycházka – Sejdeme se v 8.00 hodin v naší třídě. Vydáme se do Lidových sadů, možná i dojdeme na Libereckou výšinu. Výlet se neuskuteční v případě nepříznivého počasí. S sebou: teplé zimní oblečení a obuv, svačinu, pití, čip. Děti mohou přinést tvrdý chléb, mrkev slunečnici a jiné dobroty pro lesní zvěř. <p>POMŮCKY:</p> <ul style="list-style-type: none">Převlečení na Tv si děti na vánoční prázdniny odnesou domů. Během zimy děti často nosí punčocháče. Bylo by vhodné, kdyby v převlečení na Tv měly také ponožky.
Učivo: Čj M Prv Aj	<ul style="list-style-type: none">Rozlišování hlásky ve slově (na začátku, uprostřed, na konci)Hláska a písmeno „V“, „K“, „D“ – poznávání všech tvarů písmenČtení písmen, slabik, slov a krátkých větČtení ze SlabikářeUvolňovací cviky na procvičení jemné motoriky, ŘíkankyNácvik psaní psacích písmen t, O, o, A, a, U, M.Pohádky <ul style="list-style-type: none">Přirozená čísla 1–10, určujeme počet, čteme číslicePočetní operace – rozklad, sčítání, dopočítávání, odčítáníStavíme stavby – geometrie v rovině i prostoruRovnost, porovnáváníKrokování – zápis, početní operace sčítání a odčítání v pohybuPsaní číslic 7, 8. <ul style="list-style-type: none">Zima – příroda v zimě, zimní počasíMikuláš, adventní čas, vánoční zvyky a tradice. <ul style="list-style-type: none">ChristmasAt the playground - trénujeme slovní zásobu a také předložky místa (on, in, under, by). Pomalu zkusíme tvořit celé věty - The ball is under the slide).
Krátké zprávy, domácí úkoly	<ul style="list-style-type: none">Domácí úkol na vánoční prázdniny je klasicky reportérský deníček a dále každodenní trénování čtení (to je velmi důležité, aby děti nevyšly ze cviku. Děti si domů ponесou ve čtecí obálce „vánoční čtecí list“, všechny předchozí žluté karty a Slabikář. Kolik času čtení věnujete, ze kterých listů budou jaký den děti číst a kolikrát, to záleží jen na Vás.Společné čtení na zklidnění před spaním je stále také velmi potřebné. V novém roce se budu těšit na krásné knížky, které děti dostaly pod stromečkem a které si budeme představovat a ukazovat při Dílnách čtení.Další prosincový domácí úkol se týká básniček. Začátkem roku probíhá na škole recitační soutěž. Předchází jí třídní kolo. Bylo by fajn, kdyby si děti už během prosince (klidně až přes Vánoce) našly básničku, kterou by nám potom v lednu ve třídě odrecitovaly. Termín upřesním. Vás prosím o pomoc





Základní škola, Liberec, Lesní 575/12, příspěvková organizace
Lesní 575/12, Liberec 460 01
info@zslesni.cz
www.zslesni.cz

s výběrem. Záleží na schopnostech dětí, zda krátkou či dlouhou. Samozřejmě musí nejprve uvést autora a název básně. Děkuji, že dětem pomůžete s výběrem i tréninkem.

Přeji Vám krásný, především klidný adventní čas a pohodové Vánoce. Šárka Bartošová